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 RESUMO DA 8º SESSÃO ORDINÁRIA DE 2016. 

Primeiro Período da 4ª Sessão Legislativa da 8º Legislatura 

Em 04 de abril de 2016 /segunda-feira,  às 09:00 horas 

 

Primeira Parte: 

                                              

PEQUENO EXPEDIENTE (Art. 138 Reg. Interno). 

 

1. Leitura e aprovação da Ata nº 008 da Sessão Ordinária em 28 de março de 2016.  
 

2. Leitura de Correspondências recebidas de diversas origens:  

 

Segunda Parte:                     

 

GRANDE EXPEDIENTE  

ORDEM DO DIA 

 

Indicação nº 024/2016 de autoria da vereadora Claudia Ferreira Maciel: 

INDICA ao Exmo. Senhor Reinaldo Azambuja, Governador do Estado de Mato Grosso do Sul, com cópia ao Secretário 

Estadual de Saúde, Senhor Nelson Tavares, que verifiquem as possiblidades de estar atendendo as especialidades médicas 

de pacientes que aguardam atendimento na Central de Vagas da Secretaria Municipal de Saúde de Coronel Sapucaia – 

MS.  

 

Indicação nº 042/2016 de autoria do vereador José Segundo Rocha: 
INDICA a Exma. Senhora Nilcéia Alves de Souza, Prefeita Municipal, com cópia ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura, Senhor Eder Alberto Arevalo, para que viabilize a construção de uma passarela com quebra-molas em 

frente a Polícia Civil, localizada na Avenida Deputado Flávio Derzi.   

 

Indicação nº 045/2016 de autoria da vereadora Claudia Ferreira Maciel: 

INDICA ao Exmo. Senhor Reinaldo Azambuja, Governador do Estado de Mato Grosso do Sul, com cópia ao Secretário 

Estadual de Segurança Pública, Senhor José Carlos Barbosa, que verifique as possiblidades de perpetrar a instalação de 

câmeras de segurança próximo ao novo prédio do CIRETRAN, localizado no Jardim Nhú-Vera, município de Coronel 

Sapucaia – MS. 

 

Indicação nº 046/2016 de autoria da vereadora Najla Mariano: 

INDICA a Exma. Senhora Nilcéia Alves de Souza, Prefeita Municipal, com cópia ao Senhor Eleonor de Jesus Ximenes, 

Secretário Municipal de Saúde e Drº Wladmir Martins Júnior, que viabilizem a contratação de um médico para 

atendimento no Hospital Municipal e que o mesmo possa acompanhar os pacientes nas vagas zero.  
 

Indicação nº 047/2016 de autoria do vereador Felix Amado Soares: 

  INDICA a Prefeita Municipal, Exma. Senhora Nilcéia Alves de Souza, com cópia ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Desenvolvimento, Senhor Eder Alberto Arevalo e Diretor do Departamento de Trânsito, Senhor José 

Carlos Berteli, a viabilização de informações sobre o material de sinalização de trânsito parado aos fundos da Prefeitura 

Municipal, bem como, quando se iniciará as obras de sinalização do trânsito no munícipio.   

 

Requerimento nº 004/2016 de autoria da vereadora Maria Eloir Flores Rodrigues Vilante: 

REQUER ao Plenário, autorização a fim de oferecer homenagens às famílias pioneiras do município, nas festividades em 

comemoração ao trigésimo aniversário de emancipação politica administrativa de Coronel Sapucaia, no mês de maio de 

2016.  


